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TÉCNICO DE GESSO 

 

                                       LÍNGUA PORTUGUESA 
  

 

 

 
 1. O Shopping Popular conta com o armazém da família, o qual funciona de 
segunda a sexta-feira, das 9 às 19 horas, e aos sábados das 9 às 14 horas, além 
de abrigar uma área de hortifrutigranjeiros com 20 (vinte) bancas. O local possui 
um estacionamento destinado aos clientes do Shopping com 138 vagas, o qual 
funciona no horário do Shopping Popular, que é das 9 às 21 horas.  
(Fonte:www.urbs.curitiba.pr.gov.br/PORTAL/equipamentos/index.php?pagina=sho
ppingpopr. Acesso 03/03/2014). 
  
Lendo o texto, pode-se entender que o Armazém da Família do Shopping 
Popular funciona:  
a) Todos os dias da semana, menos aos sábados.  
b) Todos os dias da semana, menos aos domingos.  
c) Somente aos sábados.  
d) Somente de segunda à sexta-feira. 
  
2. Leia o texto com a finalidade de pontuá-lo corretamente:  
Em matéria de literatura (1) o Brasil é um país curioso. Parece (2) ter mais autores 
que leitores (3) considerando o número de originais que (4) a cada mês (5) são 
remetidos a editores e concursos literários. Essa criatividade (6) é um bom sinal (7) 
porém prejudicada pela inflação que obriga os editores a embutirem (8) no preço 
de capa (9) os dois ou três meses (10) de retorno do dinheiro pago pelos livreiros.  
FREI BRITO. O brasileiro lê? O Dia, Rio de Janeiro, mar. 2001.  
Os números que devem ser substituídos por vírgula são:  
 
a) 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9.  
b) 1, 3, 6, 7, 8, 9, 10  
c) 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9  
d) 1, 3, 4, 5, 7, 8, 9 
 
3. Observe:  
 
I. De presente, deu um perfume para ____.  
II. Nunca houve amor entre_____ e você.  
III. Sempre houve desentendimentos entre ____e ti.  
IV. Maria, espere, vou ______.  
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As lacunas das orações acima devem ser completadas, respectivamente, pelos 
pronomes:  
a) mim – mim – mim – com você  
b) mim – eu – mim - consigo  
c) mim – mim – mim - consigo  
d) mim – eu – mim – com você 

4. Os pobres dos países ricos são menos pobres do que os pobres dos 
países pobres. Mas os ricos dos países pobres não são mais pobres do que 
os ricos dos países ricos. ” (Jô Soares)  
 
Com base na leitura do texto acima, assinale o item em que está correta a 
identificação da classe a que pertencem as palavras destacadas:  
a) Menos pobres que os pobres/ mais pobres que os ricos. (adjetivos)  
b) Menos pobres que os pobres / mais pobres do que os ricos. (adjetivos)  
c) Os ricos dos países pobres/ os ricos dos países ricos. (substantivos)  
d) Os pobres dos países ricos / os pobres dos países pobres. (adjetivos)  
 
5. Aponte a alternativa em que o termo em destaque está indevidamente 
classificado:  
a) Mamãe, foi você que me ligou? – vocativo.  
b) Vânia, a professora mais chata da faculdade, deu uma prova surpresa – aposto.  
c) Compramos doces para você – objeto direto.  
d) A professora referia-se ao passado com saudades – adjunto adnominal. 

 
MATEMÁTICA  

 

 

6. O preço de uma mercadoria é de R$ 35,80. Numa promoção, pode-se 
comprar essa mercadoria com 35% de desconto. Qual o preço da 
mercadoria?  
a) R$ 28,32;  
b) R$ 31,38;  
c) R$ 23,27  
d) R$ 25,62;  
 
7. Um reservatório que tem o formato de um paralelepípedo reto-retângulo de 
2m de profundidade, 8,5m de largura e 10m de comprimento está 
parcialmente cheio de óleo. Se, para enchê-lo completamente, são 
necessários mais 168.000 litros, quantos litros de óleo há dentro desse 
reservatório?  
a) 2.000.  
b) 4.000.  
c) 8.000.  
d) 12.000.  
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8. Ana Cláudia entrou numa academia para perder peso, pois estava pesando 
86.550kg. No final de seis meses ela havia perdido 7.540kg. Ana Cláudia 
passou a pesar:  
a) 80.020 kg  
b) 79.010 kg  
c) 78.030 kg  
d) 79.090 kg  
 
9. Um número N é dividido em 3 partes a, b e c, diretamente proporcionais a 

2, 3 e 7. Então, se a é igual a 20, é correto afirmar que N é igual a:  

a)120 

b) 240  
c) 80  
d)100 

 

10. Uma mesa retangular mede 1 m e 20 cm por 80 cm. A área em m2 dessa 
mesa é:  
a) 0,96 m2  
b) 0,86 m2  
c) 0,88 m2  
d) 0,98 m2 

 
CONHECIMENTOS GERAIS  

 

 
11. Antes de Sarapuí ser considerado um Município ele era um Distrito e a 
qual Cidade Sarapuí era incorporada. 
a) Sorocaba  
b) Itapetininga  
c) Piedade 
d) Salto de Pirapora. 
 

 12. Devido aos propícios de cultivação o Município de Sarapuí e conhecida 
como: 

 
   a) “Capital de dunas de areias” 
   b) “Capital da Melancia” 
   c) “Capital das Uvas” 
   d) “Capital do Pêssego” 

 
13. Seguindo a ordem quais os nomes corretos dos representantes do órgão 

público do município de Sarapuí: Prefeito, Vice Prefeito e Diretor de Saúde. 
Marque apenas uma alternativa correta.  

 
 a) Fabio Antonio Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Machado 
 b) Fabio Augusto Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Andrade. 
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 c) Fabio Augusto Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Machado. 
 d) Fabio Augusto Holtz, Levi de Souza Prestes, Marcos Paulo Machado. 
 

14. Aniversário de Sarapui é comemorado no dia/mês:  
 
a) 07 de Março  
b) 25 de Março 
c) 13 de Março  
d) 08 de Março 
 
 
15. O gentílico de Sarapui é:  
a) Sarapuíense. 
b) Sarapuíano 
c) Sarapucano  
d) Sarapucanense 
 

 
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  

 

 

16. Ruptura de pequenas quantidades de fibras musculares, que causam dor, 
impotência funcional, aumento do volume e equimose, mais comum em coxa 
e região lombar:  
a) Luxação.  
b) Contusão.  
c) Entorse.  
d) Distensão muscular.  
 
17. O aparelho gessado é indicado para:  
a) Imobilizar provisoriamente uma fratura.  
b) Deformar uma redução atípica.  
c) Recuperar membro com perda de massa.  
d) Prevenir infecção de articulação traumatizada. 
  
18. Em imobilizações do terço médio do úmero faz-se a imobilização 
chamada Pendente ou Pinça de confeiteiro, o enfaixamento se dá por uma 
calha gessada em formato de U, qual a posição adequada do paciente para 
se confeccionar este tipo de imobilização?  
a) Sentado na beira na maca ou em um banco com o membro lesionado 
estendido.  
b) Sentado na beira maca com o joelho do membro lesionado fletido de 10° a 15°.  
c) Sentado na maca com o membro lesionado estendido e tornozelo em 90º 
neutro.  
d) Em pé ou sentado com ligeira inclinação para o lado lesado, com o cotovelo em 
90°.  
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19. No entorse leve observa-se o que sinais e sintomas:  
a) Edema, dor, derrame cutâneo e articular.  
b) Hematoma, rompimento de ligamento e dor.  
c) Dor, equimose e fratura leve.  
d) Impotência funcional, dor e aumento de volume.  
 
20. Na consolidação de uma fratura ocorrem vários estágios, a fase em que o 
tecido celular vai crescendo em cada fragmento, as células básicas vão 
dando origem aos osteoblastos formando um tecido cartilaginoso é 
chamada:  
a) Fase do calo.  
b) Fase do hematoma.  
c) Fase da proliferação.  
d) Fase da consolidação.  
 
21. A Tala tipo bota (goteira suropodálica) é indicada para:  
a) Imobilizar provisoriamente fratura dos terços distal, médio e proximal do 
antebraço e no terço distal do úmero.  
b) Imobilizar provisoriamente fratura da extremidade do fêmur e proximal do 
radioulnar.  
c) Imobilizar provisoriamente fratura de ossos do ombro ou quadril e lesões 
cervicais graves.  
d) Imobilizar provisoriamente fratura do terço médio e distal da perna e dos ossos 
do tarso.  
 
 
22. A imobilização chamada de Velpeau é usada para imobilizar:  
a) Pernas.  
b) Ombros.  
c) Quadril.  
d) Calcanhar. 
  
23. A Fratura é a ruptura do osso. Podem ser expostas quando o osso 
quebrado rompe os músculos e a pele. Podem ser grave e levar a morte. 
Sobre fraturas é correto afirmar:  
I. A imobilização correta vai diminuir a dor.  
II. A fratura que não é devidamente tratada pode causar uma deformação no osso, 
dor, artrose e problemas de movimentação.  
III. Imobilização gessada, tração e fixação externa, são alguns tratamentos para 
fraturas.  
a) Apenas I e II estão corretas.  
b) Apenas III está correta.  
c) Apenas I e III estão corretas.  
d) Todas estão corretas. 
  
24. Sobre traumas músculo esqueléticos. Assinale a alternativa correta:  
a) O entorse é o resultado de um forte impacto na superfície do corpo. Podendo 
lesionar tecidos moles da superfície, músculos e ligamentos articulares.  
b) Contusão é o rompimento total ou parcial de qualquer osso.  
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c) Luxação é o deslocamento de um osso da articulação, geralmente 
acompanhado de uma lesão de ligamentos articulares.  
d) Fratura é uma lesão que ocorre quando se excede o limite normal de movimento 
de uma articulação. 
  
25. Queimaduras profundas que atingem o tecido subcutâneo, músculos e 
ossos, provocando necrose dos tecidos são classificadas como de:  
a) Terceiro grau.  
b) Primeiro grau.  
c) Segundo grau.  
d) Primeiro e segundo grau.  
 
26. Os materiais utilizados para retirada de gesso são:  
a) Serra de gesso, bisturi, tesoura e balde com água quente.  
b) Serra de gesso com lâmina semicircular, separador e pinça Kelly. c) Serra de 
gesso com lâmina circular, separador, faca cirúrgica ou de gesso e tesoura.  
d) Separador, tesoura e pinça de rochester.  
 
27. São equipamentos de proteção individual (EPIs) que devem ser utilizados 
no processo de limpeza manual de instrumentais cirúrgicos:  
a) Luvas estéreis, óculos de proteção e avental.  
b) Luvas de cano longo, avental, gorro e máscara.  
c) Luvas de procedimento, avental e óculos de proteção.  
d) Luvas de borracha antiderrapante cano longo, avental impermeável, bota, gorro, 
máscara e óculos de proteção.  
 
28. Dos processos de esterilização abaixo, é definido como físico-químico o:  
a) Vapor saturado sob pressão.  
b) Ácido peracético.  
c) Óxido de etileno.  
d) Glutaraldeído.  
 
29. Leia o trecho abaixo e, em seguida, assinale alternativa que preenche 
corretamente a lacuna.  
As funções, competências, atividades e atribuições do Inamps, extinto pela Lei nº 
8.689/93, serão absorvidas pelas instâncias federal, estadual e municipal gestoras 
do _______________, de acordo com as respectivas competências, critérios e 
demais disposições das Leis nos 8.080/90, e 8.142/90.  
a) Ministério da Previdência Social.  
b) Ministério Público.  
c) Sistema Único de Saúde.  
d) Secretarias Estaduais de planejamento. 
  
30. De acordo com a Lei n.º 8.080/90, que dispõe sobre as condições para a 
promoção, proteção e recuperação da saúde, a organização e o 
funcionamento dos serviços correspondentes e dá outras providências 
sobre o Subsistema de Atenção à Saúde Indígena, analise as assertivas 
abaixo:  
I. Caberá à União, com seus recursos próprios, financiar o Subsistema de Atenção 
à Saúde Indígena.  
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II. O SUS promoverá a articulação do Subsistema instituído pela Lei nº 8.080/90 
com os órgãos responsáveis pela Política Indígena do País.  
III. Os Estados, Municípios, outras instituições governamentais e não 
governamentais não poderão atuar complementarmente no custeio e execução 
das ações.  
É correto o que se afirma em:  
a) I e II, apenas.  
b) II e III, apenas.  
c) I, II, III.  
d) II, apenas.  

Boa Prova! 

 

 


